

为帮朋友撒闷气，酒后殴打无辜路人致死

# 大学新生入学五天被逮捕

本报聊城9月9日讯(记者 刘彦朋 通讯员 金鹏 会斌)日前,在平男子刘某某为淮大新生小刘喝完庆祝酒后,为了撒撒闷气,拦住路人孙某,殴打一个多小时致孙某抢救无效死亡。4日,刚上了5天大学的小刘被在平警方在学校抓获,8日,小刘被带回在平。

8月24日早晨,在平县城南郊某石料场内,一名昏迷不醒的青年男子躺在地上,身上有伤,旁边歪着一辆摩托车。料场值班人员发现后立即报警,最终该男子因颅脑损伤、胸腔积液较重且贻误最佳治疗时间,当晚7时死亡。

在平县公安局刑警二中队办案民警调查发现,死者孙某今年28岁,家住振兴街道办事处,有一9个月大的女儿。8月23日晚上11时骑摩托车去上班,走到十里铺附近被四名青年男子拦住群殴。

根据四名男子乘坐的出租车的司机提供的线索,9月3日,在平警方把主要犯罪嫌疑人刘某某在在平至聊城的客车上抓获,犯罪嫌疑人商某、李某也相继落网。另一犯罪嫌疑人小刘是西安工业大学新生,8月31日已经到校报到,9月4日,警方在西安工业大学将刘某某抓获,9月8日带回在平。

办案民警说,犯罪嫌疑人刘某某供认:8月23日晚,他为考上大学的小刘送行,喝了9瓶啤酒。夜里10时,刘某某告诉小刘,自己因生活琐事与家人生闷气,很烦,想找个人狠狠揍一顿发泄一下。随后刘某某又叫来了在另外一处喝酒的商某和李某。

四人来到县城南郊十里铺的公路上,拿着手指粗细的树枝,先是拦截一辆过路的摩托车,没能成功。接着拦住孙某,连踢带打把他带到石料场的空地上,四人轮流拳打脚踢,树枝抽、砖头砸,一个多小时后,孙某昏迷,刘某某等四人打车离开现场。

目前,四名犯罪嫌疑人已被在平检察院以故意伤害罪批捕。



民警正在审讯小刘。 本报记者 刘彦朋 摄

## 对话案中人

### “以前看见人打架,心里都害怕”

小刘4日被抓到,已经到学校报到,他的专业是动漫设计。9日,小刘接受本报采访时哽咽着说:“现在什么也不想吃,很想继续上学。”

记者:你认识那天晚上打过的孙某吗?

小刘:不认识。

记者:那天晚上打人前,你喝了多少酒?

小刘:一瓶多,但醉了,没走到料场那儿就吐了。

记者:那天晚上在料场打孙某时害怕吗?

小刘:当时他们三个也在场,一边起哄,一边打孙某,我也跟着一起踹了几脚。当时因为喝了酒,脑子很乱。

记者:以前在学校打过架吗?

小刘:从来没有,有一次想找刘某某替我出口气,后来我又提前告诉挨打的那个人,让他跑了。以前我看见人

打架,心里都害怕,紧张得心里直扑腾。

记者:哪天去西安某大学报到的?

小刘:8月30日从在平出发,8月31日到学校。

记者:之前想过会被警察抓住?想过以后做什么吗?

小刘:(边哭边说)。现在只想继续上学,保证以后不打架,做好人,不给家里丢人。

本报记者 刘彦朋

## 垦利投入4亿元建设“大一中”

本报东营9月9日讯(记者 郭波)9日,投入4亿元、占地400亩容纳6000名高中生就读的全新垦利县一中建成投入使用,垦利县全面实现教育资源的整合。

垦利县原有的一中、二高中学生全部搬进新校区,此前垦利一中、二中所在旧址为垦利县实验中学使用,实验一小、党校和老年大学搬入实验中学原校区。同时借机将实验二小和职业教育中心等单位实现全面建设提升。经过一年零三个月的建设,目前垦利县教育资源彻底完成整合,所有教育单位全部实现了教育质量的提升。

## 京杭运河台儿庄段泄洪停航

本报枣庄9月9日讯(高启民 雪岩)由于连日持续降雨,南四湖韩庄节制闸7日下午1点提闸泄洪,京杭运河台儿庄段8日晚起泄洪停航。

因泄洪流量不断加大,致使运河水位迅速上升。京杭运河台儿庄段从9月8日晚6点开始停航,台儿庄船闸上、下游停泊了上百艘船舶。

**协和学院**  
短消息大赛  
咨询电话:96706



大金流光能空气清洁器全新上市

## 重现舒净空间

在空气污浊和干燥的地方  
就有灰尘  
早晨第一缕阳光照进卧室  
白一天不舒服  
身体闷了 心也堵了  
我渴望找回那一片纯净天地



参与问答,赢大金空气清洁器

即日起至9月20日,每日上午10:00至下午18:00,每日抽取10名幸运网友,每人获赠大金空气清洁器一台。

买大金空气清洁器,赢周大福稀有珍品

即日起至9月20日,凡购买大金空气清洁器,即可获赠周大福稀有珍品一份,数量有限,送完即止。



活动时段:2010年9月10日~2010年12月10日

详情请见大金网站www.daikin-china.com.cn 了望新城售楼 电话:400-820-7071

大金(中国)投资有限公司